2. SINIF MATEMATIK DERSi ETKINLIKLERi
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Gaz lambalarinin 2 deste olmasi igin ..... tane daha gerekir.
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2 tane daha yaprak olsaydi hepsi 1 ............... olacakt.
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Yerkiire modelleri ..... desteden .... tane fazladir.

.... tane daha olsaydi elmalar 1 deste olacakti.

Cantalar .... destedir.
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ETKINLIKk-2

Asadidaki ifadelerin basinda yer alan giilen yiizleri, ifade
dogru ise yesile yanlis ise kirmiziya boyayiniz.
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@ Sedat agagtan 14 erik topladi Sedat’in topladigi
erikler 1 desteden 4 eksiktir.

ETKINLIK-8

Asadidaki ifadelerde bosluklari doldurunuz.

Bir deste 12 tanedir.

6 elmayi 1 desteye tamamlamak icin 4 elma daha
gerekir.

2+2+2+2+2 = 1 destedir.
1 deste findigin yarisi 6 findiktir.

12 tane olan boya kalemlerimin 2 tanesini
kardesime verirsem bende 1 deste kalir.

Ayni tiirden 10 tane varlik 1 destedir.
8 kalem + 2 silgi, 1 deste olusturur.
3 deste kalem 30 tanedir.

Alfabemizdeki Ginli harflerin sayisi 1 desteden 2
eksiktir.

1 deste......... tanedir. 40 tane. ........ destedir.
60 tane ........ destedir. 9 deste ........ tanedir.
2 deste ........ tanedir. 30 tane........ destedir.
80 tane. ........ destedir. 6 deste ........ tanedir.
3 deste ........ tanedir. 20tane......... destedir.
90 tane ........ destedir. 8 deste ........ tanedir.
4 deste ........ tanedir. 50 tane. ........ destedir.
70 tane. ........ destedir. 7 deste ........ tanedir.
5 deste ........ tanedir. 10 tane........ destedir.
100 tane......... destedir. 10 deste......... tanedir.

1 deste + 1 deste ........ tanedir.

2 deste + 1 deste ........ tanedir.

3 deste + 2 deste. ........ tanedir.

4 deste + 3 deste ........ tanedir.

5 deste + 4 deste ........ tanedir.

50 tane + 40 tane ........ destedir.
40 tane + 30 tane. ........ destedir.

30tane + 20 tane ........ destedir.



